
Ⅳ　みんなが元気で安心して暮らせるまちづくり
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40.6% 40.1% 43.1％
（R5.4.20時点）

【各年度】上段：目標値、下段：実績値

未達成

3組織が新たに結成されたものの、目標達
成には至っていない。引き続き、未加入地
域に対し、自主防災組織の役割や必要性
を説明し、加入の働きかけに取り組む。

自主防災組織率 73.8% 100.0%
＊R3：100.0%

未達成 未達成

特定健診受診率
43.7%

(R元速報値)
60.0%

＊R4：60.0%
未達成 未達成 未達成

達成
サークル活動活性化のため、広報での紹
介を行い、新規会員入会を促す。

高齢者サークル登録者数
累計252人
（H27～R元)

達成 達成

岩美中学生、岩美高校生を対象に実施し
た。引き続き、養成講座を開催し、認知症に
やさしい町をづくりを行っていく。

新型コロナウイルス感染症拡大で健診離れした方
の復帰が進まず目標が達成できなかったが、医療
機関からの情報提供（みなし健診）を推進したこと
で受診率が上昇した。今後、新たな勧奨の方法を
取り入れたり、引き続き情報提供を促すことで目標
達成を目指す。

認知症サポーター養成講座受
講者

累計1,620人
（H27～R元）

累計2,100人
＊各年約100人増

未達成 達成 達成

未達成

町事業の活用による耐震改修に着手した
件数は1件であった。活用の拡大を図るた
め、広報や固定資産税の納税通知にチラ
シを同封するなど、制度周知に取り組む。

住宅の耐震化率（一般住宅） 40.3% 47.0%
＊各年約1.3%増

達成 未達成

令和４年度から家庭ごみ量が実測値として
確認できるようになり、推計値で設定した目
標値を達成することができた。
引き続き、ミックスペーパー分別の周知や、
コンポスト容器・生ごみ処理機の利用推進
を行い、更なる処理量減を目指す。

家庭ごみの可燃ごみ処理量 年1,732ｔ 年1,628ｔ
＊各年Ｒ元比1%減上乗せ

未達成 未達成 達成

未達成

　新型コロナウイルス感染症拡大の影響に
より、各種の地域活動が中止や制限付実
施を余儀なくされたことに伴い、未達成と
なっている。感染症収束後の活動が活発に
行われるようサポートを行う。

地域創生チャレンジサポート
推進補助金の取り組み件数

3件

－ － ―－企画

企画

住生

5件
＊各年3～5件

未達成 未達成

【重要業績評価指標(KPI)】

総務

総務

健福

健福

住生

【基本目標】

住み続けたいと思う住民の割合
＊アンケート結果

75.1% 80.0%

累計277人
＊各年5人増


